



遭北约空袭后的利比亚国家电视台建筑废墟。

领袖被害 利反对派发起报复

击溃卡扎菲渗透武装 打死4名卡扎菲追随者,抓获40名越狱犯

【打击】

“呼声”想在班加西策划汽车炸弹袭击

利比亚反对派说,情报显示,一个名为“呼声”的武装组织由穆阿迈尔·卡扎菲支持者组成,意在前往反对派后方制造混乱。反对派负责内政的官员穆斯塔法·萨贾兹里告诉美联社记者,“呼声”组织涉嫌于7月29日在班加西策划两起越狱事件,共计释放200名至300名被关押者。“这些人利用(反对派军事指挥官)尤尼斯遇害后的混乱,攻击军事监狱和民事监狱。”他说,“呼声”组织计划在班加西策划汽车炸弹袭击。

7月31日清晨,反对派武装人员跟踪“呼声”组织成员来到一座工厂,派遣协调员劝说这一组织投降,遭到拒绝。交火随即开始,持续数小时。反对派发言人马哈茂德·沙马姆说:“这是一场长时间战斗,耗时数小时,原因是他们的装备有重武器。”

4名反对派武装人员在战斗中丧生,反对派方面对“呼声”组织人员死亡人数说法不一,从4人至11人不等。

利比亚反对派武装人员7月31日在班加西清剿一股利比亚政府军渗透武装,击毙多人,逮捕数十人。一些反对派官员认定,这些武装人员是刺杀反对派军事指挥官阿卜杜勒·法塔赫·尤尼斯的凶手。

【成功】反对派逮捕20名武装人员和40名越狱犯

反对派高级军事官员伊斯梅尔·萨拉比评价,这次行动“百分之百成功”。除击毙数名武装人员外,反对派逮捕超过20名武装人员和40名先前越狱的逃犯。另外,工厂内发现一些黄色炸药,7辆载有重型机枪的轻型客货两用卡车以及一些卡扎菲的肖像。

反对派官员萨贾兹里说,“一小部分”武装人员在战斗中逃脱。一些目击者7月31日白天在工厂附近看到,双方交战在周围建筑表面留下不少弹孔。当天夜里,反对派武装人员在班加西加强巡逻。“今晚,事态已趋平稳,没有冲突。”萨贾兹里说,反对派方面正在缉拿逃脱的武装人员。

【兵凶】刺杀尤尼斯的凶手,外界说法不一

萨贾兹里说,“呼声”组织涉嫌刺杀反对派军事指挥官尤尼斯,但他没有提供证据。尤尼斯及其两名随从于28日在从前线返回班加西途中遭遇一伙武装人员袭击,3人全部丧生。

针对刺杀尤尼斯的凶手,外界说法不一。按反对派“全国过渡委员会”的说法,尤尼斯因

带兵不力返回班加西接受调查,在转移途中遇害,并非因与卡扎菲私下联系而遭刺杀。不过,一些目击者说,反对派武装人员杀害了尤尼斯。一些反对派官员辩解,称同盟民兵组织或者伪装成反对派的卡扎菲支持者是杀害尤尼斯的凶手。

据新华社电

挪威袭击者“精神不正常”难成立

挪威法医委员会负责人塔尔耶伊·里格内斯塔德说,认定布雷维克发起的爆炸和枪击袭击经过周密策划,嫌疑人布雷维克为“精神不正常”的可能性不大。

布雷维克7月29日结束警方第二次审讯后,由检方调查人员指派两名精神病专家评估精神健康状况,最晚11月1日出具报告。挪威法医委员会将检查并批准评估报告,再提交负责案件审理的法官,以确定布雷维克的精神状态是否足以承担刑事责任。

据新华社电

弟弟遭枪杀,干将辞职

卡尔扎伊很受伤

弟弟遭保镖枪杀,高级助手又在袭击中身亡,阿富汗总统卡尔扎伊最近连连受挫。8月1日早晨,阿富汗总统办公室发表声明,证实总统发言人奥马尔已辞职。在声明中,卡尔扎伊已接受奥马尔的辞职申请,表扬奥马尔“诚实,爱国”。

总统发言人一职在阿富汗政府内分量重,压力大。近两年来,卡尔扎伊与西方盟友间不断出现“裂痕”,记者的提问也越来越尖锐。奥马尔不仅要面对媒体,而且时常需要巧妙地为总统打圆场。

据新华社电

印尼“政治群架”致死17人

印度尼西亚最东部巴布亚省两名政客的支持者7月31日发生暴力冲突,双方持致命凶器斗殴,点燃数栋住宅。至少17人死亡。

巴布亚省警方发言人说,两伙人当天在巴布亚省查亚县地方政府大楼门前发生冲突,暴徒中有人背弓箭,有人持砍刀,使用冷兵器袭击对方。按当地媒体说法,两派暴徒分别支持不同的政客,其中一人近期在登记竞选县长时遭拒,随后引发其支持者不满。警方说,冲突致使多栋建筑物受损,部分建筑物被烧。

据新华社电

千年古井 飘香世博 醉美世界

古井贡又续世博缘 成2012年韩国丽水世博会中国馆全球合作伙伴



古井贡酒总经理梁金辉向韩国世博会组委会赠送世博纪念酒

7月20日,2012年韩国丽水世博会中国馆组委会在京召开发布会,2012年韩国丽水世博会中国馆组委会副秘书长、丽水世博会中国政府代表赵振格向中外媒体介绍了中国馆的筹备进展情况,并正式对外宣布安徽古井贡酒股份有限公司为2012年韩国丽水世博会中国馆全球合作伙伴,古井贡酒年份原浆为2012年丽水世博会中国馆唯一指定白酒。这是继古井贡酒1988年在巴黎世博会上以优异品质荣获巴黎国际食品博览会金夏尔奖,2010年成为世博会安徽馆战略合作伙伴之后,又一次上演“美酒无国界”的世博情缘。自此,古井贡酒将作为中国名酒的代表,扮演好文化交流“友谊使者”这一角色,向世界展现和弘扬中国白酒文化。中国馆组委会专家组组长、国家海洋局代表盖广生、韩国驻华使馆经济参赞曹源明、中国馆全球合作伙伴安徽古井贡酒股份有限公司总经理梁金辉和新浪网的企业负责人也应邀出席了发布会。发布会由展览部世博

会事务处处长张亮主持,吸引中央和北京共约50家媒体以及KBS等韩国媒体前来与会报道。

在当天发布会上,2012年韩国丽水世博会中国馆组委会副秘书长、中国贸促会展览部副部长赵振格为安徽古井贡酒股份有限公司总经理梁金辉授予“2012年韩国丽水世博会中国馆全球合作伙伴——安徽古井贡酒股份有限公司”牌匾和证书。韩国驻华使馆经济参赞曹源明出席新闻发布会见证授牌仪式,并代表韩国政府接受安徽古井贡酒股份有限公司向韩国世博会组委会赠送的世博会纪念酒。

在当天发布会招待宴会上,与会贵宾非常高兴地品尝了2012年丽水世博会中国馆唯一指定白酒——古井贡酒年份原浆。尤其当他们了解到,早在从公元196年曹操将家乡亳州产的“九酝春酒”(古井贡酒的前身)和酿造方法晋献给汉献帝刘协以来,古井贡酒一直是历代皇室贡品;新中国成立以后的1987年,经过层层把关和严格审查,古井贡酒又被选为当年国庆国宴用酒,在全国人民大会堂大放异彩,打破了历来只用茅台酒招待中外宾客的惯例;更为称奇之处,古井贡酒早在1988年便与世博结下不解情缘,当年在巴黎博览会上,一举拿下金夏尔奖,称雄世界酒界,带领浓香中国白酒跨出国门,迈向世界等典故时,他们认为此次韩国丽水世博会中国馆选用古井贡酒·年份

原浆作为全球合作伙伴,不仅彰显了中国在世界经济体中日益崛起的大国风范,还弘扬了中国悠久的传统文化,也体现了中国人的好客和热情。韩国驻华使馆经济参赞曹源明特别表示,韩国人非常喜欢古井贡酒产地亳州的道庄文化、三国文化,经过品尝他感觉到古井贡酒的品质、口感非常好,又有这么好的厚重酒文化,是中国名白酒中的佼佼者,他相信古井贡酒一定能以参加韩国丽水世博会为平台,打开韩国市场,醉美世界。

安徽古井贡酒股份有限公司总经理梁金辉在接受中央电视台、中国贸易杂志等媒体采访时表示,韩国丽水世博会中国馆的主题为“人海相依”,展出将围绕人与海相互依存、和谐发展的主题,而我们古井贡酒是中国的老八大名酒,她是水的外形,火的性格;酒还是人类情感交流的媒介和催化剂,社交、生活都离不开她,几千年来人类可以说是“人酒相依”。同时这些年来古井在为社会贡献美酒的同时,一直积极实践着贡献社会的行动,倡导“贡献共享·和谐共赢”企业文化理念,所以他认为这次古井贡酒与韩国丽水中国馆的全球战略合作,体现了中国传统文化的“和谐”精髓,凸显中国国家和企业的和谐发展理念及对地球村的社会责任。

据亳州古井销售有限公司行政总监张立宏介绍,古井贡酒一直以来以厚重的品牌文化、卓越的品质和独特的口感深得世界友人的喜爱,长期出口欧美尤其是美东纽约、美西洛杉矶东南亚等海外市场,被世人誉为“酒中牡丹”。而今,古井贡的战略产品——古井贡酒年份原浆,经过短短两年运作,在大江南北、长城内外,形成一发不可阻挡的

热销之势,树立了中国高端白酒的新形象,并连续三年被选为全国“两会”政协宴会用指定高端白酒,近期还成为外交部驻欧盟使团“国宴”及“国礼”用酒。同时,在高端产品“年份原浆”系列白酒销售收入大幅提高的带动下,古井企业发展已经步入规模稳步扩张、盈利能力持续提升的良性轨道。近日古井贡酒股份有限公司发布业绩预告公告,今年上半年,预计2011年上半年古井贡酒净利润,同比增长约为150%。张立宏告诉记者,在2012年韩国丽水世博会期间,古井贡酒将在中国馆内重点对流传1900多年、史载最早酿酒法、非物质文化遗产的《九酝酒法》进行展出,同时将以中国酒道为主题举办带有中国特色、体现东方文化韵味的相关活动,各国游客还可以品尝到醇厚绵长的千年古井贡酒,以弘扬中国白酒文化。

另据了解,2012年世博会将在韩国丽水举办,“天然的海域及海岸:资源多样性与可持续发展”是丽水世博会的主题。它是2010年上海世博会结束后的下一届世博会。



奖牌(古井)